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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PARACATU - ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 17 DE DEZEMBRO DE 
2013. 

Sob a presidência do Vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos senhores vereadores, para verificação de 
quórum. Registrou-se a presença inicial de todos os vereadores. Havendo número 
regimental, em nome de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA 
PARTE: O presidente registrou a inexistência de ata de reunião extraordinária 
anterior. O presidente passou a palavra para o secretario fazer a leitura da ata da 
reunião ordinária de 16/12/2013, que foi lida e aprovada. Em seguida o presidente 
encerrou a primeira parte da reunião. SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: Turno 
único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 85/2013, do 
vereador João Macedo, que dispõe sobre a obrigatoriedade e regulamenta a 
permanência de ambulância e sua tripulação em eventos esportivos no município 
de Paracatu. Aprovada! Turno único de discussão e votação da Redação Final ao 
Projeto de Lei nº 89/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza a 
abertura de crédito adicional especial em favor do Lar São Vicente de Paulo da 
Sociedade São Vicente de Paulo. Aprovada! Turno único de discussão e votação da 
Redação Final ao Projeto de Lei nº 91/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que 
autoriza o Poder Executivo a criar o Programa Municipal de Apoio à Construção de 
Moradias Populares oriundas de programas habitacionais do governo federal, bem 
como utilizar recursos na promoção de ações de apoio à atividade. Aprovada! 
Turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Resolução nº 
18/2013, do vereador Cabo Camilo, que concede título de cidadão paracatuense ao 
senhor deputado estadual Sargento Rodrigues. Aprovada! Turno único de discussão 
e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 35/2013, do vereador Joãozinho 
Contador, que dispõe sobre denominação da ponte Paulo Rossato. Aprovada! 
Turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 62/2013, 
do vereador João Archanjo, que dispõe sobre denominação da quadra Luiz Martins 
Siqueira. Aprovada! TERCEIRA PARTE: Chamada Final: Registrada a presença de 
todos os vereadores. Ato contínuo o senhor Presidente suspendeu a reunião e 
determinou que se lavrasse a presente ata, que foi lida e aprovada, vereador 
secretário Marlon Gouveia (_____________), vereador presidente Glewton de Sá 
(______________). .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 


